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REZULTATI ANKETE / SURVEY RESULTS

Br. Pitanja i ponudeni odgovori No. Questions and offered answers Odgovori/Responses
1 Tip stambenog objekta u kome Zivite? 1 Type of residential building you live in? n %
a | Kuca a | House 670 64,86
b | Zgrada b | Building 333 32,24
c | Zgrada u nizu ¢ | Building in a row 30 2,90
2 :::;;‘;ma e SAe EEl L el s Rl 2 Surface area of the residential unit that is HEATED (m2) n %
a | do40 a|tod0 212 20,52
b | 41-60 b | 41-60 308 29,82
c | 61-80 c | 61-80 188 18,20
d| 81-120 d | 81-120 206 19,94
e | 120+ e | 120+ 117 11,33
f | Ne znam f | I don't know 2 0,19
E.rlergen.t koji se kOI"ISthZE? grejan.je (UkOII!(.? 1€ Energy source used for heating (if more than one, select the
3 viSe od jednog, zaokruziti samo jedan kojije | 3 ) n %
. dominant one)?
dominantan) ?
a | Ogrevno drvo a | Firewood 426 41,24
b | Daljinsko grejanje b | District heating 229 22,17
c Elle;ktrlcna energija (kotao, TA pe¢, grejalice i c | Electricity (boiler, storage heater, heaters, etc.) 135 13,07
d | Prirodni gas d | Natural gas 123 11,91
e | Pelet e | Pellets 63 6,20
f | Ugalj f | Coal 26 2,52
g | Toplotne pumpe - Elektri¢na energija g | Heat pumps - Electricity 25 2,42
h | LoZ ulje, mazut h | Fuel oil 3 0,29
i | Ostalo i | Other 3 0,29
4 Prema konfiguraciji, sistem grejanja je? 4 According to the configuration, the heating system is? n %
a ;o)kalna grejna tela (grejalica, kamin, Sporet i a | Local heating devices (heater, fireplace, stove, etc.) 488 47,24
b | Centralno grejanje b | Central heating 545 52,76




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses
Klasiif’i!<acij? sistema grejanja u Household heating system classification n %
5 domacinstvima 5
a | Kotlovi na ¢vrsta goriva a | Solid fuel stoves 338 32,78
b | PeciiSporetina Cvrsta goriva b | Solid fuel boilers 117 11,33
c | Elektri¢ni kotlovi c | Electric heaters 107 10,36
d | Elekktri¢ne grejalice d | Electric boilers 28 2,71
e | Kotlovi na prirodni gas e | Natural gas stoves 34 3,29
f | Pecina prirodni gas f | Natural gas boilers 89 8,62
g | Kotlovi na pelet g | Pellet stoves 9 0,87
h | Peéina pelet h | Pellet boilers 54 5,23
i | Daljinsko grejanje i | District heating 229 22,17
j | Toplotne pumpe j | Heat pumps 25 2,42
k | Kotlovi na te¢na goriva k | Liquid fuel boilers 3 0,29
gl(rzj!:‘k:f:;::lg?::;:: tI::)I:?él;:\u u How much fuel do you consume during the heating season?
6 P 6 (enter quantity in kWh, m3, t, kg, ... or monthly bill amount in n %
kWh, m3, t, kg, ... iliiznos .
mesecnog racuna u dinarima) dinars)
x | Pitanje otvorenog tipa x | Open-Ended Questions X X
7 Starost s'sistema grejanja kojije u 7 Age of the heating system in use? n %
upotrebi?
a| 15 a| 15 217 21,01
b | 6-10 b | 6-10 197 19,07
c | 11-15 c | 11-15 122 11,81
d | 16-20 d | 16-20 85 8,23
e | 20+ e | 20+ 412 39,88




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses Br.
Por'ed f)snovr'log izvo.rafnergije 2 In addition to the basic source of energy for heating, is electricity
8 grejan.j?, dali Se'l.(OI'IStI ! .. |8 also used for additional heating and approximately how many n %
ele!(trlcna ?perglja za do.gvreyanje i days ayear?
koliko otprilike dana godisnje?
a | Ne koristim a | Donotuse 700 67,76
b | 15dana b | 15 days 133 12,88
c | 30dana c | 30 days 89 8,62
d | 60dana d | 60 days 47 4,55
e | ViSe od 60 dana e | More than 60 days 64 6,20
9 Kako biste okarakterisali komfor o How would you characterize the thermal comfort of the current n %
trenutnog sistema grejanja? heating system?
a | Nedovoljno toplo a | Insufficiently warm 107 10,36
b | Normalno b | Normal 839 81,22
¢ | Pretoplo c | Overly warm 87 8,42
10 Dali imate svisFem’r.lladenja (klima 10 Do you have a cooling system (air conditioner) in your n %
uredaj) u vasoj kuci/stanu? house/apartment?
a | DA a | YES 538 52,08
b | NE b | NO 495 47,92
11 :::rl:ls(;tl;k;z:eor:::z::g:;?g’dme 11 | How many days per year do you use the cooling system? n %
a | Ne koristim a | Donotuse 571 55,28
b | Do 30dana b | Upto 30 days 187 18,10
c | 30-60 dana c | 30-60 days 179 17,33
d | 60-90 dana d | 60-90 days 90 8,71
e | 90-120 dana e | 90-120 days 36 3,48
Kolika je prosecna potrosnja
- elektriéne energije na mese¢nom “ What is the average monthly electricity consumption (excluding n %
nivou (bez grejanja) (u kWh, ako heating) (in kWh, if unknown, in dinars)?
ne zna - moze i u dinarima)?
x | Pitanje otvorenog tipa x | Open-Ended Questions X X




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses Br.
13 ,Da II,VOd'te re'l'cuna 0 potrosnjii 13 | Do you monitor and save energy consumption? n %
Stedite energiju?
a | Redovno a | Regularly 682 66,02
b | Ponekad b | Sometimes 274 26,52
¢ | Nikad c | Never 77 7,45
Koje mere energetske efikasnosti . . . .
. .. What energy efficiency measures have you implemented in the
14 | ste sproveli u poslednjih 10 14 n %
. last 10 years?
godina?
a | Zamena prozora a | Window replacement 265 25,65
b | Izolacija spoljnih zidova b | Insulation of external walls 54 5,23
¢ | Izolacija krova c | Roofinsulation 12 1,16
d fsjrg\c/e:a prozora iizolacija spoljnin d | Window replacement and insulation of external walls 111 10,75
Zamena prozora, izolacija spoljnih Window replacement, insulation of external walls, and roof
el _. . . e|l. . 95 9,20
zidovaiizolacija krova insulation
f | NISta od navedenog f | None of the above 496 48,02
Da li posedujete uslove za
|n.stj|l|ranje solarnih pane?a.l . Do you have conditions for installing solar panels (physical
(fizicka dostupnost krovai juzno - . —
15 . . . | 16 | availability of roof and south-facing roof)? If yes, are you willing n %
orijentisan krov)? Ukoliko da, da li .
L . to install solar panels?
ste voljni da instalirate solarne
panele?
a | NE posedujem uslove a | Do not have conditions 670 64,86
b \[/)cﬁj’apnosedwem uslove, ali NISAM b | YES, have conditions but NOT willing 165 15,97
c SD;r%posedUJem uslove IVOLIAN ¢ | YES, have conditions and WILLING 84 8,13
DA, posedujem uslove i VOLIAN . . .
d | sam u slu¢aju SUBVENCUE za q YES, have conditions and WILLING in case of a subsidy for panel 114 11,04

kupovinu panela

purchase




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses
Prilikom promene nacina
grejanja, Da li ste voljni da
investirate u mere energetske In case of changing the heating method, are you willing to invest
16 efikasnosti i moderniji sistem 16 in energy efficiency measures and a more modern heating n %
grejanja (baziran na obnovljivim system (based on renewable energy sources, e.g., biomass
izvorima energije (npr. biomasa (briquettes, pellets) or to install a heat pump)?
(briketi, pelet) ili da ugradite
toplotnu pumpu)?
Voljan/na sam i spreman sam da
zbog toga platim 50% viSe od Willing and ready to pay 50% more than the cheapest fossil fuel
a L - ) a|. . 125 12,10
najjeftinije instalacije na fosilno installation
gorivo =1
b | Do 40% viSe b | Upto 40% more 35 3,39
¢ | Do 30% viSe c | Upto 30% more 46 4,45
d | Do 20% viSe d | Upto20% more 48 4,65
e | Do 10% vise e | Upto 10% more 49 4,74
f | Nlsamvoljan/na (0%) f | Notwilling (0%) 730 70,67
Da li biste u slucaju SUBVENCIJE
odmah z?menl.ll SIStfn.‘. grejarlja? Would you immediately replace the heating system for an
17 za ek.olo.sku prihvatljiviju 0.pCIjl.l. 17 | environmentally friendly option in case of a subsidy? If YES, n %
Ukoliko je odgovor DA, kolika bita what percentage should the subsidy be?
subvencija trebala da bude u
procentima (%)?
a | DA - subvencija 25% a | YES - subsidy 25% 51 4,94
b | DA - subvencija 50% b | YES - subsidy 50% 107 10,36
c | DA -subvencija preko 50% c | YES - subsidy over 50% 285 27,59
d NE b.lh y Slucéj.u subyeqcue d | Would NOT change the heating method in case of subsidy 591 57,21
menjao/la nacin grejanja




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses
U kojoj meri ste spremni da
18 prihvatite smanjenje Zivotnog 18 To what extent are you willing to accept a reduction in living n %
standarda kako biste doprineli standards to contribute to environmental protection? °
zastiti Zivotne sredine?
a | Veoma spreman/na a | Verywilling 149 14,42
b | Priliéno spreman/na b | Quite willing 225 21,78
¢ | Nispreman/na, ni nespreman/na c | Neitherwilling nor unwilling 236 22,85
d | Prilicno nespreman/na d | Quite unwilling 173 16,75
e | Ne znam/ne mogu da procenim e | Do not know/cannot assess 250 24,20
Koj ledecih kat ijaj
o'ja.czd S evcle.m a e.gorljavje" Which of the following categories best describes your current
19 | najbliza Vasoj proceni sadasnjih 19 . n %
. . - household income?
prihoda Vaseg domacinstva?
a | Dobro zivimo od sadasnjih prihoda a | Living well with currentincome 249 24,10
b Sn.alaz'lmo se sa sadasnjim b | Managing with currentincome 531 51,40
prihodima
c Te.sko {zdrzavamo sa sadasnjim c | Struggling with currentincome 139 13,46
prihodima
d Veorrja .t.eskoolzdr;avamo 58 d | Struggling a lot with currentincome 65 6,29
sadasnjim prihodima
e | Ne znam/ne mogu da procenim e | Do not know/cannot assess 49 4,74
Prema Vasem misljenju koliki
uticaj ima zagadenja zZivotne In your opinion, how much does environmental pollution impact
20 . . . . | 20 A . n %
sredine na Vas svakodnevni zivot i your daily life and your surroundings?
Vaseg okruzenja?
a | Veoma jak uticaj a | Very strongimpact 384 37,17
b | Umeren b | Moderate 264 25,56
c | Slab c | Weak 147 14,23
d | Bezuticaja d | Noimpact 143 13,84
e | Ne znam/ne mogu da procenim e | Do not know/cannot assess 95 9,20




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses
Kov" bi Od.?‘."h Prlst'upa u s”.).m (E? Which of these approaches in Serbia (in your opinion)
Vasem misljenju) bio najbolji nacin da se L
21 e . . 21 | would be the best way to encourage individuals and n %
navedu pojedinci i njihove porodice da L .
- . families to protect the environment?
stite okolinu?
a velike n.ovcan'e kazne za ljude koji a | Bigfines for people who pollute the environment 480 46,47
zagaduju okolinu
Nagraditi ljude koji Stite prirodnu okolinu Reward people who protect the environment through tax
b . Y. b ) 197 19,07
putem poreskih olakSica relief
Omogulqu bpljg |nform|sanje ! . Provide better information and education about the benefits
¢ | prosvecivanje ljudi u pogledu prednosti c . ) 181 17,52
- ) . of protecting the environment
zastite prirodne okoline
d | Ne znam/ne mogu da se odlu¢im d | Do not know/cannot decide 175 16,94
Na skali od 1 do 5, koliko imate
poverenje u resorna ministarstva (za On a scale from 1 to 5, how much trust do you have in
22 | finansije, energetiku i zastitu Zivotne 22 | relevant ministries (finance, energy, and environmental n %
sredine) (1 - nemam poverenje, 5 - protection)? (1 - no trust, 5 - complete trust)
apsolutno imam poverenje)
al1l all 222 21,49
b2 b2 98 9,49
c|3 c|3 204 19,75
d|4 d| 4 134 12,97
el|5 e|5b 213 20,62
f | Nezham f | Idon't know 162 15,68
Na skali od 1 do 5, koliko imate poverenje
23 u lokalnu samoupravu (1 - nemam o3 On a scale from 1 to 5, how much trust do you have in the n %
poverenje, 5 - apsolutno imam local government? (1 - no trust, 5 - complete trust)
poverenje)
a|l a|l 290 28,07
b|2 b2 126 12,20
c|3 c|3 187 18,10
d|4 d| 4 102 9,87
el5 e|5 169 16,36
f | Neznam f | Idon't know 159 15,39




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses
Ocenit.e sledecu tvrgnju': !ntevreii Evaluate the following statement: The interests of the collective
24 | kolektiva uvek moraju biti vazniji 24 . s . n %
od interesa pojedinca. should always be more important than individual interests.
a | U potpunosti se slazem a | Strongly agree 543 52,57
b | Delimi¢no se slazem b | Somewhat agree 262 25,36
¢ | Delimi€no se ne slazem c | Somewhat disagree 64 6,20
d | U potpunosti se ne slazem d | Strongly disagree 56 5,42
e | Ne mogu da procenim/Ne znam e | Do not know/cannot assess 108 10,45
Ocenite sledecu tvrdnju: U veéini
B slut':aj,eva aktivno Planiram svoju o Evaluate the following statement: In most cases, | actively plan n %
buduénost i buduénost svog my future and the future of my household.
domacdinstva.
a | U potpunosti se slazem a | Strongly agree 452 43,76
b | Delimi€¢no se slazem b | Somewhat agree 282 27,30
c | Delimi¢no se ne slazem c | Somewhat disagree 59 5,71
d | U potpunosti se ne slazem d | Strongly disagree 90 8,71
e | Ne mogu da procenim/Ne znam e | Do not know/cannot assess 150 14,52
Ocenite sledecu tvrdnju: Nema
o fyrhe da éinim ono §.to rpogu ?a P Evaluate the foll.owing staFement: There is ncf point in doing what n %
zZivotne sredine ukoliko i drugi ne I can for the environment if others are not doing the same.
Cine to isto.
a | Upotpunosti se slazem a | Strongly agree 215 20,81
b | Delimi¢no se slazem b | Somewhat agree 173 16,75
c | Delimi¢no se ne slazem c | Somewhat disagree 110 10,65
d | U potpunosti se ne slazem d | Strongly disagree 430 41,63
e | Ne mogu da procenim/Ne znam e | Do not know/cannot assess 105 10,16




Br. | Pitanja i ponudeni odgovori No. | Questions and offered answers Odgovori/Responses Br.
Ocenite fledeéuvtvrdnj'ui'Mnoge Evaluate the following statement: Many claims about
27 | od tvrdnji o ugrozenosti zivotne 27 . n %
stedine supreterane. environmental threats are exaggerated.
a | Upotpunosti se slazem a | Strongly agree 201 19,46
b | Delimi¢no se slazem b | Somewhat agree 268 25,94
¢ | Delimi€no se ne slazem c | Somewhat disagree 148 14,33
d | U potpunosti se ne slazem d | Strongly disagree 274 26,52
e | Ne mogu da procenim/Ne znam e | Do not know/cannot assess 142 13,75
Ocenite sledecu tvrdnju: Postoje
08 vaznije svtvari kojimzi bi sevtrebalo 28 Evaluate the following statement: There are more important n %
baviti u zivotu nego stititi zivotnu things in life than protecting the environment.
sredinu.
a | U potpunosti se slazem a | Strongly agree 204 19,75
b | Delimi¢no se slazem b | Somewhat agree 336 32,53
c | Delimi¢no se ne slazem c | Somewhat disagree 155 15,00
d | U potpunosti se ne slazem d | Strongly disagree 239 23,14
e | Ne mogu da procenim/Ne znam e | Do not know/cannot assess 99 9,58




